

Руководитель следственного управления по Камчатскому краю встретился с лицами, вынуждено покинувшими территории ДНР, ЛНР и Украины и прибывшими на территорию региона



В целях оказания помощи лицам, вынуждено покинувшим территории ДНР, ЛНР и Украины, сотрудниками следственного управления регулярно осуществляются с ними встречи.

Так, 14 сентября руководитель следственного управления СК России по Камчатскому краю полковник юстиции Владимир Владимирович Кулаков посетил пункт временного размещения жителей ДНР, ЛНР и Украины, где лично с ними пообщался и рассказал о возможности получения помощи со стороны ведомства.

Гражданам предложено содействие в установлении местонахождения их родственников, с которыми потерян контакт либо о судьбе которых ничего не известно, а также сообщено о возможности обратиться по телефонам ведомства в случае, если в отношении них

совершаются какие-либо противоправные действия либо требуется иная помощь в решении трудных жизненных ситуации.

От граждан поступали различного рода вопросы, которые в ходе непринужденной беседы были разъяснены.

В завершении встречи Владимир Владимирович сообщил о способах обращения в следственное управление, в том числе анонимно, а также о наличии горячей телефонной линии «Для беженцев из ДНР, ЛНР и Украины» - 8-924-688-80-20.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1723757>